

Крымская «Акула пера» у ТВ СФУ

[Программа](#) команды ТВ СФУ «Свободный микрофон на Свободном: Красноярск — Дербент» признана лучшей видеоработой в молодёжном творческом конкурсе [«Акула пера — 2015»](#). Подведение итогов состоялось 17 ноября 2015 года.

Организатор конкурса — Таврическая академия Крымского федерального университета им. В. И. Вернадского. Всего в конкурсе приняли участие 63 студента из разных субъектов Российской Федерации. Они представили на суд жюри более 70 работ.



«Свое творчество продемонстрировали студенты 5 федеральных университетов. К нам приехали представители из Кабардино-Балкарского и Кубанского университетов, из университетов Нальчика и Екатеринбурга, работы были присланы даже из Красноярска. И нас очень радует, что, несмотря на расстояние, ребята нашли возможность поучаствовать в конкурсе», — рассказал председатель жюри, директор Таврической академии КФУ **Игорь Воронин**.

[Пресс-служба СФУ](#), 1 декабря 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16369>